



Економска сарадња Србије и Мађарске и евроинтеграције, биле су теме састанака председника и премијера Тадића и Цветковића са мађарским премијером Виктором Орбаном. Желим да до краја године добијемо статус кандидата и термин за почетак разговора, истакао Цветковић.

Мађарски премијер Виктор Орбан, који борави у посети Београду, разговарао је са председником и премијером Србије Борисом Тадићем и Мирком Цветковићем о билатералним односима две земље и евроинтеграцијама Србије.

Прес служба председника Србије саопштила су Тадић и Орбан разговарали о продубљивању билатералних односа две земље, посебно у области економске сарадње.

Мађарски премијер се претходно састао са премијером Мирком Цветковићем, који је рекао да је данашња посета мађарског премијера у функцији Мађарске као председавајуће ЕУ.

"Желим да до краја године добијемо статус кандидата и термин за почетак разговора, уз намеру да завршимо све потребне реформе", истакао је Цветковић на конференцији за новинаре.

Према његовим речима, низ међусобних посета званичника Србије и Мађарске показују да су билатерални односи јако добри.

После разговора Орбан и Цветковић присуствовали су промоцији поштанске марке са ликом Франца Листа поводом 200 година од рођења композитора.

Овај заједнички пројекат Владе Србије, амбасаде Мађарске и "Пошта Србије" представио је генерални директор "Пошта Србије."

Доказ мађарске подршке српским интеграцијама је и чињеница да је Мађарска ратификовала Споразум о стабилизацији и придруживању са Србијом 8. новембра прошле године, као и најава да ће се ова земља током шестомесечног председавања концентрисати, између осталог, и на наставак проширења ЕУ, пре свега на Западни Балкан.

Истовремено, Мађарска је иницијатор Дунавске стратегије у коју је укључена и Србија.

Када се говори о простору за унапређење сарадње, ту се превасходно мисли на област привреде и то посебно у сфери енергетике и инфраструктуре.

Орбан је током посете Србији у новембру прошле године указао на значај побољшања сарадње у области привреде и то посебно у сфери енергетике и инфраструктуре.

Орбан долази у Београд месец и по дана након што је главни град Србије посетио и мађарски председник Пал Шмит.

(РТС)